

ÚSTA  
JÍCEN ZALUDEK STŘEVA  
PRŮJEM ZÁCPA ZÁNĚTY  
NADÝMÁNÍ

HEMOROIDY  
ULCERÓZNÍ KOLITIDA  
CROHNOVA CHOROBA  
DRAŽDIVÝ TRÁČNÍK



# TEĎ JE TEN SPRÁVNÝ ČAS NA PÉČI O STŘEVA A CELÉ ZAŽÍVÁNÍ!

PŘÍRODNÍ  
CESTOU

- Plánujete cesty podle toho kde jsou WC nebo se naopak nemůžete vyprázdnit?
- Míváte problémy se zažíváním, pálením žáhy, afty, jícnem, žaludkem, nadýmáním, stolicí, hemoroidy, záněty, propustností střev?
- Nemůžete se normálně najíst? Chystáte se držet půst nebo detox?
- Máte slabší imunitu nebo málo životní energie?
- Chcete **dovolenou** bez problémů?

V laboratořích Jihočeského vědeckotechnického parku pro vás od roku 2017 vyrábíme Vitestin®, který je svým rozsahem a působením zcela výjimečný. Vitestin® je unikátní bylinný nápoj k přírodní harmonizaci střev, sliznic trávicího traktu, a to i při těžkých funkčních problémech a pro prevenci.

Vzhledem k tomu, že v lidském organismu souvisí vše se vším, má Vitestin® pozitivní účinky na pleť, vlasy, klouby. **Účinný je i na akutní, nejspíše bakteriální, průjem nebo běžné zácpy.** V tomto případě stačí několik sklenek nebo dokonce jedna.

Vitestin®, mimo harmonizace sliznic zažívání a střev, pomáhá **střevům v očistě**, zbaví je toxinů, má skvělý **vliv na játra.**

Vlivem speciálního výrobního procesu se zachovává energie a potenciál bylin. Byliny se navzájem podporují a umocňují se ve svém účinku, který by samostatně nebyl tak výrazný. Celá substance je energeticky vyladěná a vyzkoušená pomocí vlastního výzkumu.

Aby byla přirozenost a čistota nápoje zachována balíme ho do skla.

„Už můžu **s klidem usednout za volant** autobusu a vyhlížet, kolikrát a kam budu muset při cestě vyběhnout na „**řidkou**.““  
František

„Když tuším, že **nepůjdu několik dní na toaletu**, což se mi dřív stávalo často, tak si dnes vypiju 1 skleničku Vitestinu a tím **přededuji** problému.“  
B. M., okr. Č. Budějovice

„Dva roky trvající **urputné krvavé průjemy**, ve dne v noci. **Nemohla jsem nic jíst, pít.** Díky vám **můžu zase na procházku, do obchodu, práce.** Bez bolesti je život krásný. Je mi 35 let, **klidně Vitestin budu pít až do důchodu** jestli se ho dožiju.“  
Veronika

„Po využití 2 lahvíček se mi **ulevilo od problémů s hemoroidy, tlakem v břiše a zácpou**, a po využití všech **problémy zmizely úplně.**“  
Soňa F.

„Velmi mě **trápí reflux.** Manžel čirou náhodou objednal Vitestin. **Nastalo zlepšení mých problémů.**“  
M., Semily

„Měl jsem cca **5 let metabolické problémy.** Průjemy, bolesti břicha. **Udělalí rozbor stolice, nic. Osvobodili jste mě od trapných a nedůstojných situací, dohání WC.** Už **půl roku** jsem v pohodě.“  
Libor C., Praha

„Jsem nadšená... **Dnes odjízdim nočním autobusem do Holandska**, spání v autobuse a pak po skautsku a Vitestin si vezu!!! **Na každý den jeden.** Děkuji, **věčná!**“  
Stanislava Š.

„Vitestin je moje **záchranná brzda při ataku ulcerózní kolitidy.**“  
František Böhm, Č. B.

**Užijte** půl sklenice pro žaludek a jícen až 1 sklenici pro střeva každé ráno po dobu 3 a více dní podle druhu a doby od počátku potíží. Doporučujeme preventivně **kúru 2x ročně** zopakovat.

Vitestin® umíme **individuálně upravit.** Více informací, **dávkování, seznam vybraných prodejen** ve vašem okolí, **e-shop, recenze a KUCHÁRKU ZDARMA** najdete na našem webu nebo **zavolejte, rádi vám poradíme.**

Vyzkoušejte kúru na 6-15 dní a nastartujte **samouzdravující proces celého zaživacího ústrojí.**

Tip

www.vitestin.cz

Tel.: 389 500 001 777 455 588

**Doplňek stravy vhodný i pro diabetiky, celiaky i zcela zdravé jako prevence**

## Bylinné extrakty

Vyvážená kompozice více než 10 bylin - protizánětlivé, hojivé, na trávení, antivirové, antibakteriální a antiparazitické.

**Aloe Vera** doplňuje strukturu a je obecně prospěšná na zažívání.

**Ženšen** podporuje účinek, přispívá k vitalitě a regeneraci organismu. Podporuje erekci a sexuální zdraví.

**Husté nosné médium** umožňuje bylinám dostatečně dlouhou působit na všech potřebných místech zaživacího traktu.

Prokázané vedlejší účinky: **pozitivní vliv na pleť, vlasy, nehty, klouby, imunitu, psychiku, spánek...**

NATURA IMUNECO, sro, Lipová 1789/9, 370 05 České Budějovice

500 m od Výstaviště Země Živitelka  
nebo nás najdete přímo na Výstavišti.



Domácí čaj z kombuchy Shutterstock

Před přípravou dalšího nápoje je nutné matiční kombuchu důkladně opláchnout pod tekoucí vodou. Nezapomeňte si nechat 4 dl nápoje pro další použití.

Kombucha během kvašení postupně dorůstá. Jednotlivé vrstvy můžete oddělit a podarovat s nimi své přátele nebo dát do sklenice více hub. Kvašení pak probíhá rychleji. Mateční houbu lze použít na 5-6 dávek nápoje, poté je nutné ji vyměnit.

Nápoj z kombuchy je ideální pít po ránu na lačno, kdy výborně nastartuje zažívání a večer před spaním pro příjemné sny.